



Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának
POLGÁRMESTERE

1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

Javaslat a 2018. évi forrásmegosztás véleményezésére

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

Az előterjesztést készítette: Polonkai Zoltánné Pénzügyi osztályvezető

Az előterjesztés előzetesen egyeztetve: -

Az előterjesztést megtárgyalja: ___Pénzügyi Bizottság

Testületi ülés időpontja: 2018. január 23.

Ellenjegyzők: Vittmanné Gerencsér Judit
Szervezési és Ügyviteli osztályvezető

Jogi szempontból ellenőrizte: dr. Laza Margit jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztás mikéntjét a 2006. évi CXXXIII. törvény szabályozza. A hatályos forrásmegosztási törvény szerint a megosztott bevételekből a Fővárosi Önkormányzat részesedése 54%, míg a kerületek részesedése 46%.

A fővárosi önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló fővárosi rendeletervezet alapján a kerületet összesen 1.684.136 eFt részesedés illeti meg. Ez az előző évi önkormányzatot megillető arányhoz viszonyítva 122.545 eFt-tal (7,84 %) több támogatást irányoz elő.

Ebből a megosztásból az iparüzési adó 2018. évi várható bevétele 1.684.084 eFt (előző évben 1.560.062 eFt), a pótlékból, bírságból történő részesedés összege 2.611 eFt (előző évben 2.611 eFt). A kiadás miatti csökkentések a bevételből 2.559 eFt (előző évben 1.305 eFt) elvonást jelentenek az önkormányzatnak.

A főváros által kivetett és beszedett idegenforgalmi adóból a megoszlás alapján 397 eFt (előző évben 223 eFt) bevétel illeti meg az önkormányzatot.

A jelenlegi forrásmegosztási törvény szerint a forrásmegosztási összeg év közbeni korrekciójára nincs lehetőség. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fővárosi rendeletervezettel kapcsolatos döntését meghozni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének/2018. (I.23.) határozata a a Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló rendeletervezet véleményezéséről:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- I. a Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló rendeletervezetet *támogatja*.
- II. a Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló rendeletervezetet *nem támogatja*.
- II. felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről, a testületi ülést követően haladéktalanul értesítse **Tarlós István** főpolgármester urat.

Határidő: azonnal

Felelős: Geiger Ferenc polgármester

Az előterjesztést a Képviselő-testület döntési hatáskörben tárgyalja, a határozati javaslat elfogadásához a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014. (XI.14.) önkormányzati rendeletének 50. §. a) pontja alapján minősített többség szükséges.

Budapest, 2018. január 9.

Polonkai Zoltánné
Pénzügyi osztályvezető

Geiger Ferenc
polgármester